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1 – 4. századi fibula, egy vastőr, egy bronz rúdvég és egy ma
lomkő tartozik még a kisleletekhez.

A leletanyagot a Kuny Domokos Múzeumba szállítottuk, 
egy része pedig a Magyar Nemzeti Múzeum Római Gyűjte
ményébe került a korábbi évek itteni tervásatásaiból származó 
anyaghoz hasonlóan.

lászló jános – MaseK zsófia – szabó ádáM

122. Körösszakál, Szik
(KÖH 80495)
(Hajdú-Bihar megye) U
2013. július 1én a régészeti lelőhelyen a 0112es hrsz.ú ingat
lanon, sertésól alapozása során régészeti leletek és objektumok 
kerültek elő, melyeket régészeti szakfelügyelet keretében fel
tártunk és dokumentáltunk. 2 gödör körvonala jól kivehető volt 
az alapozási árokban, melyekből a késő neolitikumba (AVK, 
esztári csoport) sorolható kerámiaanyag látott napvilágot.  
A második épület alapozási árkából szintén e korszakba tartozó 
emlékeket találtunk, köztük egy őrlőkő töredékét.

A leletek a 2012ben38 szintén szakfelügyelet során megfi
gyelt újkőkori objektumokhoz kapcsolódnak.

Munkatárs: Csörgő József régésztechnikus.
hulláM dénes

123. Kövegy, Temető
(KÖH 88153)
(Csongrád megye) Sza

A Móra Ferenc Múzeum 2013. augusztus 5. és 2014. ápri
lis 30. között a kövegyi célkitermelő helyen homok és építési 
anyag bányászásához kapcsolódó földmunka során folyamatos 
régészeti megfigyelést végzett. A bánya területén a felső talajré
tegek humuszolását és az alattuk található lösz és homok alap
kőzet kitermelését végezték el.

A bánya Éi szélében nyilvántartott régészeti lelőhely (Kö
vegy 7. lelőhely; Kövegy, KisPurgel IV.; KÖH 45650) terüle
tét a szakhatósági állásfoglalás előírásainak megfelelően a ki
termelés elkerülte, a lelőhelyet a beruházás nem érintette, így 
állapotát sem befolyásolta.

2013. december 23án a bányaterület Di részén, a kövegyi 
temető közelében római kori (szarmata) település nyomai ke
rültek elő, melyek egy eddig nem ismert, új régészeti lelőhely 
részei. A nyomok a bánya falában néhány m hosszan, több m² 
kiterjedésben jelentkeztek. Az objektum feltehetően egy iparos 
műhely része lehetett, erre utalt a sok patics és salaktöredék.  
A lelőhely egy részét a kitermelés elpusztította, azonban elkép
zelhető, hogy D felé nagyobb kiterjedést mutat, ez az itt lévő 
erdő és temető miatt viszont egyelőre nem megállapítható.

bereczKi balázs – bede ádáM

124. Kunmadaras, Hajdú-háttól É-ra
(KÖH 85903)
(Jász-Nagykun-Szolnok megye) B?, Sza
2013. december 1617én terepbejárást végeztünk a Kunma
daras és Tiszaszentimre települések határába tervezett MOL 
vezeték nyomvonalán. A terepbejárás során Kunmadaras tele

38 RKM 2012, 62.

püléstől Kre, Kunmadarasról az egykori Középtiszai Á. G.ba 
vezető műúttól Dre, a Hajdúháttól Éra, a Nagyülő nádastól 
ÉNyra, K – Nyi irányú háton (magasparton), rossz megfigye
lési körülmények között kevés, kis méretű, szarmata, illetve 
őskori (bronzkor?) kerámiatöredéket gyűjtöttünk. A lelőhely 
teljes kiterjedése, intenzitása, a terület részbeni fedettsége 
miatt nehezen határozható meg. A lelőhely a nádast határoló, 
K – Nyi irányú háton (magasparton) helyezkedik el. Nagysága 
megközelítőleg 130×40 – 50 m. A mocsarat követő K – Nyi irá
nyú magaspart feltehetően végig régészetileg érintett.

Kiss csaba

125. Lak határa
(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) Ő, Kö
A Lak, Hegymeg, Tomor, Irota és Szakácsi községek ivóvíz
minőségjavítás c. projekt előzetes régészeti dokumentáció I. 
fázisának készítéséhez kapcsolódóan 2013. február 6án tartot
tunk terepbejárását. A Tomor és Lak közötti szakasz jobbára jól 
bejárható volt. Itt került azonosításra az őskori Út alja-földek 1. 
(KÖH 83281), a középkori Út alja-földek 2. (KÖH 83283), és az 
ugyancsak középkori Út alja-földek 3. (KÖH 83285) lelőhely. 
    Munkatársak: KalliTutkovics Eszter, Kalli András, Páll Ger
gely.

l. hajdú Melinda

126. Lengyel, Káposztás-földek
(KÖH 87339)
(Tolna megye) Kö
Október 15én a falutól Dre, a Hábipatak és annak Nyi mel
lékága által határolt ÉNy – DK irányú földnyelven, tarlóban és 
álló kukoricában, a fedettséghez képest sűrűn találtunk közép
kori leleteket. A lelőhely pontos kiterjedésének megállapításá
hoz újabb terepbejárás szükséges.

Munkatárs: Máté Gábor (PTE).
K. néMeTh andrás

127. Lulla, Büdös-alja
(KÖH 46990)
(Somogy megye) Ő, Ró, Á, Kk
A Tabi kistérségekben a szélessávú optikai körzethálózat fej
lesztéséhez készült előzetes régészeti dokumentáció részét ké
pező terepbejárást 2013. június 18 – 20. között végezték el az 
MNM NÖK munkatársai. A vizsgálat a tervezett nyomvonal 
tengelyétől mintegy 5050 m széles sávban történt, és 8 régé
szeti lelőhelyet érintett.

Ennek során Lulla település belterületén, az Éi és a Di tele
pülésrészek között, a Lulláról Tab felé vivő közút Nyi oldalán, 
gyomnövénnyel fedett területen – ennek ellenére viszonylag jó 
megfigyelési körülmények között – őskori, római kori, Árpád 
kori és késő középkori leleteket találtunk. Ezek alapján megál
lapítható, hogy az ismert lelőhely39 K – ÉKi irányban nagyobb 
kiterjedést mutat a korábban ismerteknél.

Munkatársak: Faiszt Szabina, Nagy Mónika, Skriba Pál, 
Spolár Erika, Vágusz Anina technikusok.

ToKai ziTa Mária

39 RKM 2010, 276.; RKM 2011, 102.


